

RAZÓN SOCIAL	TRANSPORTE LOGISTICO QUISPE MANITIO Y ASOCIADOS CIA. LTDA.	
DIRECCIÓN	CALLE A Y CALLE B No. L-57 BARRIO: MARIANA DE JESÚS GROSS	
EXPEDIENTE	167250	
RUC	1792419913001	
AÑO	2014	
FORMULARIO	SCV.NIIF.167250.2014.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR	
1716765837	QUISPE MANITIO CLEVER PATRICIO	ECUADOR	280.0000	
1500632458	QUISPE MANITIO FERNANDO JAVIER	ECUADOR	40.0000	
1721413894	QUISPE MANITIO JUAN MIGUEL	ECUADOR	40.0000	
1500554090	QUISPE MANITIO PEDRO RUBEN	ECUADOR	40.0000	